TRƯỜNG MẦM NON HÙNG AN

GIÁO ÁN CHUYÊN ĐỀ CỤM TỔ 4 TUỔI
Chủ đề: Thế giới động vật
Đối tượng: 4-5 tuổi

Thời gian: 25- 30 phút,
Người  soạn và dạy: Nguyễn Thị Hương                     
Ngày dạy: 16/03/2024
Lĩnh vực: LVPTTM (GDAN)

Đề tài: Biểu diễn cuối chủ đề Thế giới động vật
NDC: Hát và vận động “Gà trống mèo con và cún con” ST: Thế Vinh
NDKH: Hát “Con gà trống” ST: Tân Huyền
- “Rửa mặt như mèo” ST: Hàn Ngọc Bích
- “Cá vàng bơi” ST: Hà Hải
- “Đố bạn” ST: Hồng Ngọc
Thơ: “Ong và bướm” ST Nhược Thuỷ
Múa hát của cô: “Gà gáy le te” Dân ca Cống Khao; Soạn lời: Huy Trân
I. MỤC TIÊU.

1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên bài hát, nhạc sĩ sáng tác. Trẻ biết sử dụng các nhạc cụ gõ đệm khác nhau 
- Trẻ thuộc và biết biểu diễn hát kết hợp với vận động (Vỗ theo tiết tấu, nhún nhảy, múa) một số bài hát: Gà trống mèo con và cún con; Con gà trống; Rửa mặt như mèo; Cá vàng bơi; Đố bạn.

- Trẻ biết hưởng ứng khi nghe cô hát bài “Gà gáy le te” 

- Trẻ biết chơi trò chơi: Nghe giai điệu đoán tên bài hát

2. Kỹ năng:

- Trẻ thuộc, hát đúng lời ca, giai điệu của một số bài hát: Gà trống mèo con và cún con; Con gà trống; Rửa mặt như mèo; Cá vàng bơi; Đố bạn. Biểu diễn tự tin, thể hiện sắc thái cảm xúc phù hợp khi hát kết hợp với vận động (Vỗ theo tiết tấu, nhún nhảy, múa) một số bài hát đó.
- Trẻ phối hợp được với các bạn khi hát tập thể, tổ, nhóm.
- Trẻ cảm nhận được âm điệu vui tươi, nhộn nhịp trong bài hát nghe. Trẻ bộc lộ được cảm xúc, hưởng ứng, cổ vũ khi nghe cô hát bài “Gà gáy le te”  
- Trẻ chơi được trò chơi: Nghe giai điệu đoán tên bài hát

3. Thái độ:
- Trẻ hào hứng, tích cực tham gia các hoạt động
II. CHUẨN BỊ.
- Nhạc các bài hát: Gà trống mèo con và cún con; Con gà trống; Rửa mặt như mèo; Cá vàng bơi; Đố bạn; Gà gáy le te 
- Trang trí sân khấu với chủ đề “Những con vật bé yêu”.

- Trang phục phù hợp của cô trẻ gọn gàng.
- Dụng cụ âm nhạc: Xắc xô, phách, mõ…Đàn.

- Máy tính, loa đài…
III. TIẾN HÀNH.

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	* HĐ 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú.
	

	- Xin liệt nhiệt liệt chào mừng các quý vị đại biểu khách quý, các cô giáo về dự chương trình:  “Nhịp cầu âm nhạc” với chủ đề “Những con vật bé yêu”
	

	- Về dự chương trình “Nhịp cầu âm nhạc”  ngày hôm nay tôi xin trân trọng giới thiệu có sự hiện diện của nhiều quý vị khách quý …. chúng ta nhiệt liệt chào mừng!

- Về dự chương trình còn có các đồng chí là Ban giám hiệu nhà trường, cùng rất nhiều các cô giáo về dự, đề nghị chúng ta nhiệt liệt chào đón!

- Chương trinh “Nhịp cầu âm nhạc” hôm nay không thể thiếu được sự có mặt của ban nhạc: “Đồ-Rê-Mí”. Chúng mình cùng nổ một chàng pháo tay thật lớn để chào mừng ban nhạc. Xin mời ban nhạc ra mắt.
	- Nhóm nhạc ra mắt.

	- Và thành phần không thể thiếu được trong chương trình ngày hôm nay đó chính là 3 đội: Đội “Gà trống choai”; Đội “Chim vành khuyên”; Đội “Thỏ trắng” và còn rất nhiều các ca sĩ, nghệ sĩ nổi tiếng đề nghị chúng ta nhiệt liệt chào mừng!
    Và tôi cô giáo Thu Hương là người dẫn chương trình sẽ đồng hành cùng 3 đội trong chương trình hôm nay.
	- Ba đội ra mắt.

	* HĐ 2: Chương trình văn nghệ
	

	- Mở đầu chương trình văn nghệ “Những con vật bé yêu” Xin mời quý vị đại biểu, các cô giáo và các bé đến với một ca khúc “Gà trống mèo con và cún con” sáng tác của Thế Vinh do dàn đồng ca các bé lớp MG 4A1 trình bày.
	- 3 đội thể hiện.

	- “Con gà trống có cái mào đỏ, chân có cựa, gà trống gáy ò ó o”…. Đó là những ca từ trong bài hát “Con gà trống” môt sáng tác của của nhạc sĩ Tân Huyền qua sự thể hiện của đội “Gà trống choai”
	- Đội  Gà trống choai hát múa.

	- Ngay sau đây chúng tôi xin gửi tới quý vị đại biểu và các bé một trò chơi âm nhạc mang tên “Nghe nhạc đoán tên bài hát”.  Ban tổ chức chúng tôi đã chuẩn bị một đoạn nhạc các bé hãy lắng nghe xem đó là giai điệu có trong ca khúc nào? Bé nào trả lời đúng sẽ nhận được một phần thưởng từ ban tổ chức. Các bé đã sẵn sàng chưa?

(Cho trẻ nghe nhạc bài “Cá vàng bơi”)

- Đó có phải là giai điệu trong bài hát “Cá vàng bơi” của nhạc sĩ Hà Hải không nào? 

 - Và bây giờ ca khúc “Cá vàng bơi” sẽ gửi đến quý vị đại biểu, các cô giáo qua phần thể hiện của: “Chim vành Khuyên”

   - Trò chơi âm nhạc xin được quay trở lại với 1 đoạn nhạc (cho trẻ nghe nhạc bài “Gà trống mèo con và cún con”).
- Ngay sau đây ca khúc “Gà trống mèo con và cún con” ST Thế Vinh sẽ gửi đến với quý vị và các bé qua sự thể hiện của 2 đội “Đội thỏ trắng và đội Gà trống choai”
	- Trẻ nghe nhạc đoán tên bài hát.

- Đội Chim vành Khuyên hát múa
- Hai đội hát vỗ theo tiết tấu kết hợp.

	- Tham dự chương trình hôm nay còn có một nhóm múa vô cùng đẹp mắt. Đó chính là “Các bạn nữ xinh gái” với bài hát múa “Rửa mặt như mèo” tác giả của Hàn Ngọc Bích 

Gà rừng cất gáy le te

Gọi người thức dạy lên nương thôi nào.
- Đây chính là nội dung bài hát Gà gáy le te dân ca Cống Khao. Và chúng ta cùng chào đón sự thể hiện của cô giáo Thanh Thuỷ.

 Hát lần 2 kết hợp với múa.

- Đến với chương trình hôm nay còn có một ca sĩ rất thành công trong chương trình “Đồ Rê Mí” đó là ca sĩ “Diệp Anh” xin mời quý vị cùng thưởng thức  giọng ca này với ca khúc “Gà trống mèo con và cún con” của nhạc sĩ Thế Vinh
	- 5 Trẻ múa.

- Cô giáo Thanh Thuỷ hát.

- Trẻ hát đơn ca.

	- Đến với chương trình hôm nay các ca sĩ, nghệ sĩ của các đội không những thể hiện những lời ca, tiếng hát mà các ca sĩ, nghệ sĩ còn mang đến những giọng thơ hay. Chúng ta cùng chào đón gingj đọc thơ của các bê: Minh Quân, Lan Anh và bé Hà Vi với bài thơ “Ong và bướm” của tác giả Nhược thuỷ

- Xin mời các quý vị đại biểu, các cô giáo trở lại với ca khúc “Gà trống mèo con và cún con” sáng tác của Thế Vinh do tập thể cả 3 đội trình bày.
	- Cả 3 trẻ đọc thơ.

- Ba tổ hát kết hợp với vỗ tay theo tt phối hợp.

	* HĐ2: Kết thúc

  Bài hát “Gà trống mèo con và cún con” đã khép lại chương trình nhịp cầu âm nhạc ngày hôm nay

  Qua chương trình nhịp cầu âm nhạc với chủ đề “Những con vật bé yêu” hôm nay ban tổ chức thấy cả 3 đội thể hiện những bài hát về những con vật vô cùng tuyệt vời. Ban tổ chức xin chân thành cảm ơn quý vị đại biểu, các cô giáo, xin kính chúc các vị đại biểu khách quý sức khoẻ, gia đình hạnh phúc, chúc bé chăm ngoan, học giỏi. Xin chào và hẹn gặp lại.
	- Trẻ lắng nghe.

- Trẻ chào và ra ngoài.
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